Открытие выставки РОССИЯ на ВДНХ

4 ноября, в День народного единства, в Москве на ВДНХ, начала свою работу Международная выставка-форум «Россия», в числе первых посетителей с выставкой познакомились ребята-активисты Движения Первых Тверской области из 10 городов Верхневолжья.

Школьники и студенты колледжей посетили стенд Тверской области и апробировали предлагаемые активности региона, познакомились с достижениями соседних областей.

После обеда ребята приняли участие в экскурсии по выставке и посетили павильон №1, где до 12 апреля 2024 года разместилась экспозиция Движения Первых, а также павильон №55, где сегодня открылся дом Молодежи.





